Итоговая контрольная работа по математике

УМК «Начальная школа XXI века» 

3 класс 

I вариант

1. Решить задачу.

В одном пакете 24 пряника, а в другом в 2 раза больше. Четвёртую часть всех пряников съели. Сколько пряников осталось? 

2. Выполни вычисления в столбик.

765 + 179        16 •  9                 414 : 9

435 – 298        32 • 17                 352 : 8

3. Найди значение выражений.

23 + 25 • 3  - 48 =

4. Начерти прямоугольник, длины сторон которого равны 3см и 5см. Найди периметр этого прямоугольника.

5. Сравни

5м 2дм … 25 дм             

1 кг … 532 г       

3 ч …120 мин

II вариант

1. Решить задачу.

У Лены в одном альбоме 16 марок, а в другом в 2 раза больше. Шестую часть всех марок она подарила. Сколько марок осталось у Лены? 

2. Выполни вычисления в столбик.

387 + 458         56  •7                 513 : 3

751 – 465         18•  23               456 : 6

3. Найди значение выражений.

90 – 24 • 2 + 26 =

4. Начерти прямоугольник, длины сторон которого равны 4см и 6см. Найди периметр этого прямоугольника.

5. Сравни

6 м 3 дм … 66 дм

100 мин … 1 ч

300г … 1 кг
